

Конституционный суд Украины
Хворостяной Татьяны Фёдоровны
, гражданки Украины

Конституционное обращение

Уважаемый суд! Я работаю в _____ сельском совете на должности секретаря сельского совета. С Законами и другими нормативными актами Украины, регламентирующими мою работу я не только знакома, но и укоризненно их соблюдаю и руководствуюсь ими повседневно. В том числе и Закон Украины «Про запобігання корупції» и «Про службу в органах місцевого самоврядування».

_____ районной прокуратурой проверялись документы сессий, исполкомов, распоряжений и никаких нарушений выявлено не было.

Но вот _____ года в сельский совет прибыло два сотрудника прокуратуры из отдела организации деятельности по борьбе с коррупцией в _____ области и потребовали ознакомить их с протоколом _____ сессии _____ . Ознакомившись с материалами сессии, они сообщили, что я и сельский голова нарушили ст.ст.3,28 Закона Украины «Про запобігання корупції».

Я внимательно их выслушала и пояснила им, что не имела никакой корысти и умысла, и что кандидатур на должность секретаря сельского совета кроме моей больше не было, голосовали все «за», против и воздержавшихся не было.

Представители прокуратуры потребовали, чтобы я безоговорочно признала себя виноватой, и когда я отказала в их требовании, меня сразу же предупредили, что это для меня будет хуже, что они будут подавать в апелляционный суд и они выиграют дело.

Потом приехал старший уполномоченный по УВД _____ и выбрал из _____ депутатов двух _____, которые имеют свои магазины в наших сёлах и начали с проверки лицензий угрожая им закрытием их магазинов, морально на них влияя заставили их дать объяснения такие, какие им были нужны для дальнейшего подтверждения моей вины. Третьего депутата опросили, но он дал показания не в их пользу и они это объяснение к делу не приобщили.

_____ г. меня и сельского голову вызвали в прокуратуру г. _____ для составления протокола. где в своём рабочем кабинете они уговаривали нас признать себя виновными, но я понимала, что в моих действиях признаков состава преступления правонарушения нет и никакой корысти я не имела, и вину свою не признаю.

После того, как меня вызвали в _____ районный суд и рассмотрели протокол о моём правонарушении и судья вынес решение в связи с малозначительностью, ограничиться устным замечанием. С решением суда я согласилась, но присутствующий на суде прокурор сразу же сказал, что как и обещал-будет подавать апелляционную жалобу. Вскоре мне позвонили из апелляционного суда г. _____, что суд состоится

_____ г. и если я желаю-могу поприсутствовать на суде. Но повестка на суд пришла по почте и я прибыла на судебное заседание, где кроме прокурора и судьи апелляционного суда ещё и присутствовал начальник их отдела – младший советник юстиции _____, который обвинял меня в коррупции, описав все мои «злодеяния» против общества и государства, практически об'явив меня преступником коррупционером, оштрафовав меня на _____ грн не смотря ни на какие мои пояснения.

После вынесения решения апелляционного суда ,я на суде сказала,что я буду жаловаться дальше, и сказали,что это последняя инстанция и их решение есть окончательным и обжалованию не подлежит.

Где же искать правду и справедливость,как жить дальше,если моя зарплата грн в месяц?

Убедительно прошу Вас рассмотреть моё обращение и принять решение не связанное с материальным наказанием.

С уважением

Т.Ф.Хворостяная